

# 威海“十二五规划”征集民意

## 活动截至11月30日

本报威海10月10日讯(记者 刘洁 林丹丹) 10月9日,威海市发改委开展“集智纳言,共建威海”活动,通过报纸、网络等多种形式,面向社会征集《威海市国民经济和社会发展规划》(以下简称《规划》)的意见和建议。

《规划》是政府履行经济调节、市场监管、社会管理和公共服务职能的重要依据,是指导今后五年威海市经济社会发展的宏观性、全局性、纲领性文件。目前,威海市“十二五”规划编制工作已进入修编阶段,为进一步提高规划编制过程的民主参与度和透明度,不断增强规

划的科学性和可操作性,充分反映社会各界的智慧和愿望,使“十二五规划”“集民智、显民意、谋民利”,市发改委深入贯彻落实《关于威海市国民经济和社会发展规划编制工作的意见》文件精神,坚持开门编规划,不断适应形势发展的新要求,利用好互联网、各类新闻媒体,采取有奖征文、建言献策、社区论坛等多种方式,为社会各阶层人士参与规划编制开辟畅通的渠道。

所有关心关注威海经济社会发展的社会各界人士均可参与,参与方式分别为:登录“十二五”规划

专题网站125.weihai.gov.cn,在“我要提建议”栏发表意见;发送邮件至邮箱weihai125@gmail.com发表意见,主题注明“集智纳言,共建威海”字样;写信寄至山东威海市高山街70号威海市发改委综合科,邮编264200,信封上请注明“集智纳言,共建威海”字样;发送建议短信至短信平台06315233794发表意见。

建议人需注明姓名、单位、联系电话,以便于进一步的沟通,有较高价值的意见和建议将供规划纲要、专项规划和市委、市政府领导决策参考。本次活动11月30日截止。

## 九月城区楼市成交 环比减少353套

本报威海10月10日讯(记者 高洪超 通讯员 段美杰)8日,威海市地税局公布当月城区楼市交易涉税数据。九月份,威海城区楼市成交1600套,总成交量比上月减少300套。其中,新房成交890套,二手房成交710套。

据威海市地税局驻房地产交易大厅工作人员提供的报表,九月份登记交易890套新楼房,而在8月份为1243套,环比减少了353套。而最

能反映房地产市场当前走势的二手房则登记过户710套,比八月份的680套增加30套,这表明威海房地产市场依然活跃。

对于新房成交量下降,地税局一段姓工作人员指出,从购房者与开发商签订预售合同到拿到房产证,一般周期是两到三年,因此,体现在涉税登记中的新房成交量并不能反映当下楼市走势。

## 荣成两乡镇 今冬实现集中供热

本报威海10月10日讯(记者 许君丽) 10日,记者从荣成市建设部门获悉,作为该市今年十件民生实事之一,由荣成市热力燃气公司承建的俚岛、人和供热厂10月中旬将竣工,今年冬天,这两个沿海乡镇冬季无集中供暖的历史将结束。

俚岛、人和供热厂于4月中旬开工建设,经过5个多月的紧张施工,目前主体工程及锅炉等设备安装工程已基本完工,外管网及户内设施安装工程也已接近尾声。据了解,俚岛供热厂规划装机容量一期为2台20t/h锅炉,二期为2台40t/h锅炉,规划供热面积130万平方米,供热管网长度60公里。人和供热厂规划占地15亩,建筑面积3680平方米,装机容量一期为2台20t/h锅炉,二期为2台40t/h锅炉,规划供热面积120万平方米,供热管网长度40公里。

为不影响市民今冬的供暖需求,工作人员加紧施工,10月中旬将全线竣工,两大供热厂的建成可完全满足俚岛、人和镇区企事业单位和居民用户对集中供热的需求,对改善投资环境,促进镇域发展,推进城乡一体化进程将起到积极作用。

## 首次水利普查 进入经费测算阶段

本报威海10月10日讯(记者 朱锦绣 通讯员 林超) 目前,威海第一次水利普查工作进入经费测算阶段。据悉,普查的标准时点为2011年12月31日,时期资料为2011年度。水利普查2010年度的主要工作是开展普查方案设计、试点、培训和宣传动员,预计将于2012年7月至12月结束。

威海市第一次水利普查是为了解清江河湖泊基本情况,掌握水资源开发、利用和保护现状,摸清经济社会发展对水资源的需求,了解水利行业能力建设状况。普查对象是威海市境内所有河流、水利工程、水利机构以及重点社会经济取水用户。

普查内容一是河流基本情况,包括数量、分布、自然和水文特征等,二是水利工程基本情况,包括数量、分布、工程特性和效益等,三是经济社会用水情况,包括人口、耕地、灌溉面积以及城乡居民生活和各行业用水量、水费等,四是河流治理和保护情况,包括治理达标状况、水源地和取水口监管、入河排污口及废污水排放量等,五是水土保持情况,包括水土流失、治理情况及其动态变化等,六是水利行业能力建设情况,包括各类水利机构的性质、从业人员、资产、财务和信息化状况等。

## 威海国际渔具展览会 钓鱼讲座即将举办

本报威海10月10日讯(记者 朱锦绣) 10月15日至17日,10堂钓鱼课面向广大市民开讲。化绍新、常迪、魏允太等多位国内外钓鱼大师亲临讲座,带你走入钓鱼世界。届时,市民还可和钓鱼大师互动交流,体验钓鱼的魅力。

威海国际渔具展览会钓鱼讲座将于10月15日上午9时30分开始,17日结束,讲座地点在威海国际展览中心C馆D001,教室可容纳30人。

每节讲座45分钟,课间休息45分钟,休息时市民可以和钓鱼大师互动交流,还可以亲自体验钓鱼。

10月16日,Allan Banks将带来津巴布韦的海豹传奇和深海大战箭鱼的冒险经历!10月17日,从葡萄牙到保加利亚,走遍了整个欧洲的Stefan Posselt将讲述其丰富的钓鱼经历。15日和16日下午2时45分,化绍新的讲座值得期待。



## 节后第一天 忙办房产证

8日上午,威海市房地产交易大厅内办理房产证的人排成长队。工作人员表示,因为是国庆节后第一天上班,不少中介公司和市民在假期积攒的手续都赶在当天办理。

本报记者 李彦慧 摄

## 保证师生饮食安全

# 200学校签食品安全承诺书

本报威海10月10日讯(记者 王帅 刘洁) 近日,由威海市食品药品监督管理局牵头,威海市区200余家学校负责人签订了餐饮服务食品安全承诺书,以保证学校的饮食安全。

餐饮服务食品安全承诺书由威海市药监局起草,在平日常见的餐饮问题方面做出详细规定和处置方案。比如,对“三无”食品保证不存有;坚决不给用餐者提供来源不明的野菜、蘑菇及发芽的马铃薯等;尤其是集体食堂禁止食用豆

浆、四季豆、黄花菜等易因未烧熟煮透而造成食物中毒事故的食品等。

同时,承诺书对签订承诺书但未切实履行承诺的单位也做出了处罚规定。承诺书规定,结合各单位的实际情况,制定食品安全事故处置方案,定期检查各项食品安全防范措施的落实情况,及时消除食品安全事故隐患。

威海十中的王芳老师告诉记者,签订承诺书对学校来说是对学生饮食安全负责的一种表态,是学

校的义务与责任。“我们肯定会做到的。”

市食品药品监督管理局所长表示,承诺书主要对生活中常见的食品安全问题进行了规定,如豆浆、芸豆等。“这次的主要目的是将与食品安全相关的法律法规口语化,让普通市民了解饮食安全相关问题。”同时,兰所长告诉记者,将会有更多包括企事业单位在内的集体食堂签订餐饮服务食品安全承诺书,共同保证饮食安全。

# 西霞口入围“中国幸福村”

## 是我省唯一首批入选村庄

本报威海10月10日讯(记者 冯琳) 10月6日,第十届全国“村长”论坛在江阴市华西村开幕,西霞口集团董事长田文科被授予“2010年中国十大杰出村官”荣誉称号。同时,西霞口村成为首批入选中国幸福村庄名录的十大村庄之一,也是山东省唯一首批入选村庄。

据了解,本次论坛由中国村社发展促进会、中宣部《党建》杂志、江苏省农业委员会、中共无锡市委、无锡市政府共同主办。来自全

国各地、各民族的1200多名“村长”、180多名大学生村官和社会各界人士参加了会议。

近30年来,西霞口没有发生一起信访、治安和刑事案件,社会风气醇厚,村民邻里之间和睦相处亲如一家;村民生活幸福安康,没有一户贫困家庭;村民家庭关系和睦,没有出现一起不赡养老人的现象。因此,西霞口村成为首批入选中国幸福村庄名录的十大村庄之一,也是山东省唯一首批入选村庄。

中国幸福村庄是以村庄幸福感经济支撑度、民生满意度、精神文明度、生态文明度、综合荣誉度5个一级指标和村民生活水平等29个二级指标为评价标准,计分达到80分以上者,经联合课题组审定,确认为中国幸福村庄。此外,西霞口村还入选中国村庄经济百强名单,综合指数为89.3,排名24位。

西霞口村曾先后被评为“中国十佳小康村”、“全国先进基层党组织”、“全国新农村十大名村”、“农业部农村实用人才培训基地”等。

**CGC EXPO 2010**  
第三届中国渔具制造业基地(威海)国际展览会  
时间:2010年10月14-17日 地点:威海市国际展览中心